
平成26年度　学校評価　生徒アンケート集計 質問３ 質問８
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1 １年 28 7 9 63.6% 国語 20 17 15 52 5 歓迎会 13 13 12 38 9

２年 18 12 17 38.3% 数学 16 14 15 45 8 寮祭 16 25 25 66 3

３年 25 9 18 48.1% 音楽 20 12 9 41 11 お楽しみ会 8 21 23 52 6

計 71 28 44 49.7% 美術 18 13 5 36 14 お別れ会 5 8 9 22 12

2 １年 38 1 5 86.4% 体育 24 15 29 68 1 寮友会活動 2 3 1 6 15

２年 41 3 3 87.2% 情報 8 3 4 15 28 太鼓クラブ 13 6 14 33 10

３年 39 0 13 75.0% 作業学習 14 10 20 44 10 友だちと話すこと 22 23 26 71 2

計 118 4 21 82.5% 生活単元学習 15 4 6 25 20 先生とのお話 17 16 12 45 8

3 好きな勉強や行事は何ですか。いくつでも選んで〇をつけて下さい。 体力つくり 15 10 23 48 6 部屋会 30 27 30 87 1

4 １年 35 2 4 85.4% 入っていない3 委員会活動 9 7 11 27 18 入浴（シャワー浴） 9 6 7 22 12

２年 33 4 6 76.7% 入っていない 全校集会 11 5 4 20 24 学習時間 12 8 10 30 11

３年 39 1 8 81.3% 入っていない4 ボランティア（花植え） 9 6 4 19 26 テレビを見ている時間 16 13 18 47 7

計 107 7 18 81.1% ボランティア（ごみひろい） 12 9 8 29 17 ゲームをしているとき 19 20 17 56 5

5 １年 22 12 10 50.0% ボランティア(除雪） 5 4 6 15 28 おやつを食べているとき 24 20 22 66 3

２年 25 13 9 53.2% 現場実習決意発表会 6 2 5 13 33 その他 4 6 2 12 14

３年 32 11 9 61.5% 現場実習報告会 5 3 4 12 34

計 79 36 28 55.2% 現場実習 16 6 15 37 13

6 １年 27 8 9 61.4% 終日作業学習 8 4 6 18 27

２年 34 2 11 72.3% 他科作業学習 10 6 8 24 21

３年 40 3 9 76.9% 作業学習製品販売会 5 4 5 14 32

計 101 13 29 70.6% プール学習 16 15 17 48 6

7 １年 33 5 6 75.0% 町内施設見学 9 5 6 20 24

２年 37 1 9 78.7% 職場施設見学 3 7 5 15 28

３年 42 1 9 80.8% 宿泊研修 8 21 16 45 8

計 112 7 24 78.3% 見学旅行 11 20 26 57 4

8 寄宿舎生活で楽しいことは何ですか。いくつでも選んで〇をつけて下さい。 対面式 7 1 4 12 34

9 １年 23 14 7 52.3% マラソン大会 13 12 11 36 14

２年 23 16 8 48.9% 体育大会 20 20 21 61 3

３年 19 19 14 36.5% 学校祭 16 23 25 64 2

計 65 49 29 45.5% パークゴルフ 5 22 13 40 12

10 １年 28 6 10 63.6% 雪中レク 5 12 6 23 23

２年 39 0 8 83.0% 交通安全教室 4 2 5 11 36

３年 39 5 8 75.0% バス乗車学習 7 6 2 15 28

計 106 11 26 74.1% 卒業生を送る会 5 9 10 24 21

11 １年 37 3 4 84.1% 雨竜中との交流学習 17 6 7 30 16

２年 36 0 11 76.6% 滝川西高との交流学習 6 10 10 26 19

３年 44 2 6 84.6% その他 1 1 2 37

計 117 5 21 81.8%

12 １年 20 13 11 45.5%

２年 13 27 7 27.7%

３年 8 36 8 15.4%

計 41 76 26 28.7%

13 １年 29 8 7 65.9%

２年 24 18 5 51.1%

３年 26 18 8 50.0%

計 79 44 20 55.2%

学校の給食や寄宿舎の食事の時
間は楽しみですか。

時間やみだしなみなど、ルール
やきまりを守って生活しています
か。

学校に仲の良い友だちはいます
か。

困っていることや悩んでいること
はありますか。

学校の先生や寄宿舎の先生に
困っていることや悩んでいること
を相談していますか。

寄宿舎の先生は身の回りのこと
をわかりやすく教えてくれます
か。

学校生活は楽しいですか。

学校の先生は勉強をわかりやす
く教えてくれますか

部活動や同好会は楽しいです
か。

寄宿舎での生活は楽しいです
か。

寄宿舎では部屋の仲間と仲良く
過ごしていますか。


